

HERALDO DE CASTELLÓN

Diario decano y el de mayor circulación de la provincia

FUNDADOR, PROPIETARIO Y DIRECTOR: JOSÉ CASTELLÓ Y TÁRREGA

AÑO XLI
NÚMERO 12.366

OFICINAS
Escultor Viciano, 14

SUSCRIPCIÓN
DOS pesetas al mes

Lunes 13 de Enero de 1930

IMPRESA
Temprado, Letra L

Apartado de Correos, 12
Teléfono Interurbano, 6
Teléfono Urbano, 52

(FRANQUEO
CONCERTADO)

Calzados RAQUEL, (Casa Maestre)

Sin cortar la libertad del público para que compre donde crea más conveniente, obsérvese que esta casa está poniendo los zapatos baratos en Castellón
¡Aproveche nuestra Quincena de Gracia! - G. Chermá, 82 CASTELLÓN

HOY HACE 25 AÑOS

En Morella descargan fuertes nevadas, quedando incomunicada aquella ciudad y varios pueblos de la comarca.

—Una comisión del Ayuntamiento formada por el alcalde señor Peris y los concejales señores Espresati y Castelló y Tárrega, proceden con los ingenieros de la compañía del Norte al estudio sobre el terreno del proyecto de desviación de la carretera de Morella, con la cual quedará convertido en hermoso salón el trozo de aquella carretera que hoy separa los paseos del Obelisco y Ribalta.

—Entre varios propietarios de la calle Mayor se inicia la idea de proceder al asfaltado de aquella concurrida vía.

—El Ayuntamiento autoriza a la Comunidad de Padres Capuchinos para cerrar con una verja los terrenos anexos a la iglesia de la Sagrada Familia.

—Se circulan los programas del Congreso nacional agrícola que se ha de celebrar en Castellón el próximo mes de Marzo.

—El Instituto Popular de esta capital acuerda costear la impresión de la notabilísima memoria leída por el socio de dicho centro y Doctor en Derecho don Vicente Almela en el Centro Democrático de la Corte.

—En Villarreal, al intentar subir a un convoy en marcha, de la línea del tranvía, Vicente Verdeche Ramos, tiene la desgracia de caer entre las ruedas, sufriendo gravísimas lesiones, a consecuencia de las cuales fallece a los pocos momentos.

—En Valencia estalla la huelga general, registrándose serios desórdenes callejeros.

Autos Valldukense S. A.

CONVOCATORIA

Se convoca a los señores accionistas para celebrar Junta general ordinaria el día 19 del corriente mes a las once de la mañana, por primera convocatoria y media hora después por segunda, en el salón de actos del edificio social sito en esta ciudad, carretera de Chilches, con objeto de tratar de los asuntos que le son propios según el artículo 17 de los Estatutos.

Se advierte a los poseedores de Títulos no inscritos a su nombre en el libro de Transferencias de acciones, que hasta las doce horas del día 18, en las Oficinas de la Sociedad, se anotarán las transferencias a su favor, sin cuyo requisito no podrán ejercer sus derechos como accionista en la Junta general.

Vall de Uxó 10 de Enero 1930:
Por orden del Presidente.

El Secretario,
Eduardo Arneu.

Asociación Castellonense de Caridad

PARTE DIARIO del COMEDOR

Comida de ayer.—Olla de la Plana.

Servida en Raciones

A Inscritos.	81
» no idem.	12
» transeúntes.	4
» 14 niños, media ración.	7

Total. 105

Cena de ayer.—Fideos con bacalao;

Servida en Raciones

A Inscritos.	74
» no idem.	10
» transeúntes.	2
» 14 niños media ración.	7

Total. 103

EL SEÑOR
DON AMARO PEDRA TEN
DENTISTA
Natural de Castellón de la Plana
Socio de mérito y expresidente del Círculo Odontológico de Cataluña, expresidente del Círculo Carlista, expresidente del Círculo Regional Valenciano, etc.
Ha fallecido en Barcelona a los 67 años de edad
Habiendo recibido los Santos Sacramentos y la Bendición Apostólica.
R. I. P.
Su esposa Teresa Matas Batallé, hijos Mercedes, Amado y Santiago, hijo político, nietos, hermano, hermanos políticos, sobrinos, primos y demás parientes, al participar a sus amigos y conocidos tan dolorosa pérdida, les suplican un recuerdo en sus oraciones, a cuya piedad les quedarán profundamente agradecidos.
Barcelona 13 Diciembre 1930.
El Excmo. e Ilmo. Sr. Obispo de Barcelona, ha concedido las indulgencias acostumbradas.

CRÓNICA

Domingo por medio

El tiempo fué lo mejor de la fiesta dominguera de ayer y la gente lo aprovechó bien, saliendo para solearse desde las primeras horas del día. Ribalta, sobre todo, se vio concurridísimo y a la hora del concierto, desbordante. El público aplaudió a las huestes del maestro Felip pero se extrañó de que tampoco estrenaran ayer los nuevos uniformes. Esperaremos a que venga el verano.

Por la tarde no hubo más que fútbol y como la expectación por el partido de ayer era justificadamente grande, se llenó el campo del «Sequi» y por unos momentos se vieron casi desiertas las calles de la capital porque los que no fueron al fútbol se dirigieron a las afueras de la capital para gozar de la extraordinaria esplendidez del día.

Terminado el partido del «Sequi», a satisfacción completa del C. D. Castellón y desaparecido el Sol por Occidente, según la manida frase, se animaron los Cines, se llenó el Principal y se puso imposible el paseño por la calle de González Chermá.

Volvieron a llenarse los espectáculos por la noche y nada más dió de sí el día de ayer, aparte la inauguración de otra Exposición de Arte en el Ateneo, que terminó con la misma ideal temperatura que empezó, una temperatura impropia de lo avanzado de la estación y desde luego no esperada por nadie después del frío intenso de los días anteriores.

Amaro Pedra, ha muerto

Ha muerto en Barcelona don Amaro Pedra, uno de esos castellonenses que con sus propios esfuerzos logró destacarse del montón, en tierras extrañas, brillando con fulgores de estrella de primera magnitud.

A últimos del pasado verano vino a Castellón, de regreso de Salsadella y Borriol, cuyos pueblos solía visitar todos los años para renovar gratos recuerdos de su infancia y pasar unas horas con los suyos. Nos sentó a su mesa del Suizo, porque tenía desde niño una gran amistad con el director del HERALDO y en su charla, siempre amena, rebosaban el optimismo que fué su característica y su gran amor a esta tierra. ¡Quién le vea oyera entonces iba a imaginar que aquella fuera su último agradable rato de compañía con nosotros!

Ha muerto Amaro Pedra y la

Odontología española pierde una sólida reputación, que conquistó palmo a palmo, llegando a presidir algunos Congresos de la clase celebrados en diversos puntos de España y desde luego ocupando la presidencia del Centro Odontológico de Cataluña durante varios años, porque Pedra era tan diestro, tan experto en el ejercicio de su carrera como compañero de sus compañeros para cuya defensa no reparaba jamás en sacrificio.

Pero si Amaro Pedra descolló en su profesión, conservándose a la cabeza de los de su clase hasta su fallecimiento, no descolló menos en su vida social por su vida austera, trato de gentes y amor al prójimo. En Barcelona gozaba la estimación de todas las clases y el Centro Regional Valenciano le eligió varias veces su presidente.

Pudo brillar también en política, dada su alta significación en el campo tradicionalista, al que perteneció desde muy joven, como brilló en su carrera y en la sociedad catalana, pero Amaro Pedra no quiso ser más que dentista y vivir entre los suyos y renunció las representaciones que en diferentes veces se le ofrecieron para premiar su lealtad y sacrificios.

Hombre bueno, hizo siempre todo el bien que pudo y durante su larga y terrible enfermedad confortó a todos con su ejemplar resignación cristiana, falleciendo como un santo.

Que Dios le tenga en su seno y que esta piadosa creencia sea en estos momentos el mayor consuelo para todos los que le lloran; para su esposa doña Teresa Matas, hijos Mercedes, Amaro y Santiago; hijo político don Juan Ramonach, nietos y demás familia, cuya gran pena compartimos.

El entierro del finado fué una demostración cumplidísima de las simpatías que ha dejado el gran castellonense, formando en el cortejo las más significadas representaciones sociales de Barcelona y presidiendo el duelo, con los afilidos hijos del inolvidable Pedra, el presidente de la Audiencia señor Lassala; los ilustres capitulares doctores Llopez, Dean de la Catedral y canónigo magistral señor Portolés; el señor Vía y Ventalló, concejal, en representación de su padre político el general Martínez Audo, vicepresidente del Consejo de ministros y el Reverendo Monfort.

¡Descansen en santa paz el amigo inolvidable!

Horno y Panadería

Se traspasa uno muy acreditado en sitio céntrico de la capital. Informarán en el HERALDO.

TEATRO PRINCIPAL

Estreno de «Vidas cruzadas»
Despedida de Margarita Xirgu con «La dama de las camelias»

Piruetta del ingenio soberano de un dramaturgo insigne, Benavente, que hizo una concesión al dar su mano al teatro vanguardista... y decadente; «Vidas cruzadas» es un cine-drama, que hubiera sido espléndida comedia, pero el gran don Jacinto nos da acedia, al hacer arabescos con su trama. ¡Ira de Dios! ¿A que esos corchones y ese telón que baja a cada instante?... ¿No resulta en verdad desconcertante una frecuencia tal de mutaciones?

¿A que ese decorado tan sintético, do el cubismo se muestra estrafalario? ¿Y a que esa parquedad de mobiliario que restan realidad a lo poético?

Y eso es lo que en mi alma yo deploro: que al venir el teatro vanguardista, del tuyo, D. Jacinto, fui papista... ¡Y tu ahora, mi papa, te haces moro!...

El estreno de una obra de Benavente fué bastante, para ver el teatro como hace tiempo no lo habíamos visto y como siempre, en las producciones del gran don Jacinto, se oía, de cuando en cuando, ese murmullo aprobador que caracteriza sus obras. Aplaudió el público al final de todos los actos especialmente al terminar el epílogo, que es lo menos vanguardista y tiene un bello final, pero si le hubiese entusiasmado la nueva modalidad de nuestro gran dramaturgo, hubiese aprovechado las mutaciones para aplaudir y todas ellas transcurrieron en silencio.

Margarita Xirgu tuvo pocas escenas en que lucirse poniendo de relieve sus condiciones de trágica, pero en los momentos culminantes de su incoloro papel arrancó las ovaciones acostumbradas. Muy bien en sus papeles respectivos Pascuala Mesa, Josefina Sataularia, Luis Peña, Alfonso Muñoz y Alejandro Maximino.

Parrafo aparte merece el niño Luis Peña, que es un artista en toda la extensión de la palabra: ni el encogimiento del niño que sale a soltar sus bocadillos trabajosamente aprendidos, ni la petulancia del niño precoz, más molesta aún que aquel encogimiento. Es un artista que empieza muy joven y al que las tablas reservan seguramente muchos laureles.

Margarita Gautier, la desventurada pecadora, cuya tumba en el Péro Lachaise, siempre está cubierta de flores y que inspiró a Alejandro Dumas (hijo) un verdadero poema dramático, dió ocasión a que en esta breve actuación

de Margarita Xirgu en el Principal, gozábamos por completo de su arte soberano, más que en ninguna de las otras obras puestas en escena, que solo daban lugar a que brillasen algunos destellos de su genio.

Identificada con la psicología del personaje, primero voluble, luego apasionado, dió tal verdad a su interpretación, que de acto en acto podían apreciarse los progresos de su terrible enfermedad.

Compartieron con la genial actriz los aplausos del público, que llenaba el teatro a reventar—por la tarde hubo otro lleno en la segunda representación de «Vidas cruzadas»—Alfonso Muñoz, en primer término y Pascuala Mesa, Josefina Sataularia, Julia Pacheco, Pilar Muñoz, Luis Peña, López Silva, Maximino, Alcaide, Ortín, etc. etc., contándose las ovaciones por actos, aunque hubo algunos en que el telón hubo de subir y bajar repetidas veces, pues el público no se cansaba de aplaudir a la genial actriz y sus huestes, que deseamos no tarden en volver a recrearnos con su arte inimitable.

Salón ROYAL

JUEVES 16

Obra magna de la cinematografía

Los cuatro diablos

CAMISERÍA
CORBATERÍA
CALCETINES
PAÑUELOS
TIRANTES
SUETTERS
LIGAS

Extenso surtido
Calidad máxima
Precio mínimo
Almacenes Miguel Peña

Una nueva industria

Es un hecho público y notorio que Castellón ha sufrido, en el transcurso de muy pocos años, una transformación enorme en aquellas manifestaciones de la vida que tocan a la industria y al comercio. Nuestra ciudad está sencillamente desconocida y los que en ella vivimos cinco o seis lustros nada más podemos apreciar, asombrados, la gran diferencia que existe entre el Castellón de hace veinticinco años y el Castellón de estos días. Por doquiera se descubren industrias que antes no se conocían, manifestaciones mercantiles en las cuales nuestros mayores no habían soñado y un ritmo en la vida ciudadana que sorprende.

Es evidente que semejante fenómeno, por todo extremo consolador, es obra, principalmente, de los hijos de esta tierra que al fin han sacudido la tradicional apatía o han entrado, valerosamente, en los dominios de la presente actividad humana que en todas partes hace verdaderos milagros. En el número de esos hijos desuella, seguramente, el industrial don Vicente Ordoñez Ferrer, hombre emprendedor, inteligente, animoso y que no contento con haber sido aquí el primero en construir pulverizadores y el primero también en introducir la soldadura autógena de tan excelentes resultados, ha querido superarse, digámoslo así, a sí mismo, solicitando de los

poderes públicos y consiguiéndola, autorización para instalar en su propio domicilio una máquina de agratar tubos de latón y cobre para la construcción de radiadores de automóviles y aeroplanos en tales circunstancias y con tales características que permitirá la mayor fabricación de España, pues puede construir veintidos mil metros diarios.

Son dignos, ciertamente, de los más fervorosos aplausos los esfuerzos del señor Ordoñez y nosotros, que sentimos por Castellón los más grandes amores, se los prodigamos muy efusivos y cordiales.

PANAS

Flexibles y suaves de tonos lindísimos, con dibujos preciosos y muy originales, propias para vestidos sencillos y elegantes, las encontrará a 3'50 pesetas en los Almacenes Miguel Peña

Cros de Villarreal

Don Bautista Pesudo Sancho.

El día 10 de los corrientes, a las ocho de la mañana falleció en esta ciudad, don Bautista Pesudo Sancho, a los 57 años, sumiendo en profundo dolor a su esposa doña Ana María Lloret, a su hija Anita y demás familiares, entre los que se encuentran muy buenos amigos nuestros.

Perteneció toda su vida al partido republicano, de cuyas ideas era un entusiasta defensor. Por sus excelentes dotes, condiciones de carácter, don de gentes y caballerosidad, supo granjearse en vida la consideración y aprecio de sus paisanos.

El profundo dolor que ha producido en Villarreal la inesperada muerte del señor Pesudo Sancho, se puso de manifiesto en el entierro de su cadáver que se verificó el mismo día por la tarde constituyendo una verdadera manifestación de condolencia pública, que fué presidida por sus hermanos don José y don Vicente, hermanos políticos don Manuel Patuel y don Blas Gallent y el abogdo castellonense don José Morelló.

Llegada la fúnebre comitiva al Calvario, en donde se despidió el duelo, el señor Morelló pronunció un sencillo discurso poniendo de relieve las virtudes cívicas del difunto y terminó agradeciendo a todos su asistencia, en nombre de la familia.

Acompañamos en su justo dolor a su esposa doña Ana María Lloret, a su hija Anita y demás familia.

¡Descansen en paz el amigo don Bautista Pesudo Sancho!

Viajero ilustre.

Por breve tiempo ha estado entre nosotros, para asuntos particulares, el ilustre villarrealense, exdirector de Instrucción pública, abogado y catedrático de la Universidad de Granada, don Pascual Nacher y Vilar.

En su breve estancia en Villarreal ha sido huésped de sus hermanos los señores de Peris-Nacher, siendo visitado por buenos y antiguos amigos, entre los que se encuentra el exgobernador don Tiburcio Martín.

Ciara está que en otra época, la casa hubiese sido chica para contener a tantos buenos y queridos amigos que se hubiesen honrado en saludar a su paisano.

¡Pero en fin así es el mundo!

El Corresponsal,
13-1-1930.

201

Pregunte usted hoy mismo en
La Senyera, Colón, 42

MÁQUINAS PARA ESCRIBIR

«CONTINENTAL»

Gran rebaja de precios en máquinas de escribir de ocasión de todas marcas garantizadas por varios años a SEIS PESETAS SEMANALES. Cintas a tres y cinco pesetas una. Papel carbón a 7'50 pesetas cajas de 100 hojas. Taller de reparación. Enseñanza de Mecanografía. Alquiler de máquinas de escribir desde 10 pesetas mensuales.

Orbis, S. A. COLÓN, 48
Castellón

EXPORTADORES DE NARANJA

Disponibles 10 vagones (13.000) medias cajas para naranja a 1'85

Representante: V. Calduch Roig. - Alloza, 70 - Plaza de los Dolores, 28. - CASTELLÓN

factura siendo protestado por los jugadores realistas.

El autor del gol fué Marin rematando un centro de Costa. Los mejores por la Real Sociedad Marculeta Trino e Izaguirre, Por el Athletic Cuesta Illera y Cabo.

Sevilla

Betis, 5 Oviado, 2

Ayer en partido de segunda división el Betis derrotó por cinco a dos al Oviado. El partido se caracterizó por las numerosas ocasiones que desperdiciaron los sevillanos de marcar. Primeramente marcó Aranda, rematando el primer andaluz. Empatado a los 42 minutos el asturiano Urrutia y el mismo jugador consiguió a los 44 minutos el segundo tanto de su equipo.

En el segundo tiempo fué intensa la presión andaluza, marcando tres goles Aranda y uno Herrera.

Arbitró Cruella, imparcial.

Logroño

Logroño, 3 Real Valladolid, 2

Con gran entrada se ha celebrado este partido, correspondiente a la tercera Liga.

A los dos minutos de haber comenzado el encuentro y en un golpe franco con que se castiga al Valladolid, Rey logra el primer gol logroñés.

El juego sigue igualado aunque con ligero dominio logroñés.

Pocos momentos después un centro de Araujo es rematado por Poli, que logra el segundo gol logroño.

Faltando dos minutos para terminar el primer tiempo se castiga una falta riojana con penalty, que López convierte en gol.

Termina el primer tiempo con el resultado de dos a uno favorable al Logroño.

En la segunda mitad los primeros momentos son de gran dominio vallisoletano, pero poco a poco el Logroño logra nivelar el encuentro.

No obstante el dominio fué mayor de los vallisoletanos y Uniroz logró el tercer gol logroñés y Anduiza el segundo para el Real Valladolid.

El arbitraje de Ledesma, fué regular.

Barcelona

Real Madrid, 2 Europa, 1

Ayer por la mañana en el campo de Guinard, se celebró el partido de Liga Madrid-Europa, que ganaron los madrileños por dos a uno.

Empezó la lucha con presión europea, pero pronto se impusieron los madrileños, que marcaron el primer gol al rematar Rubio un centro de San Miguel.

Siguieron siendo los dominadores y mediado el tiempo Bestit logró el empate.

En el segundo tiempo el Madrid siguió dueño de la situación jugando bien y Gale dió ocasión a Rubio para marcar el gol de la victoria.

Se distinguieron en el equipo madrileño San Miguel y Rubio y en el Europa Bestit y Gironés.

Badalona

Badalona, 5. Sans, 1.

Racing del Ferrol, 2. Eiriña, 0.

Lisboa

Portugal, 1 Checoslovaquia, 0

Con un lleno imponente se ha celebrado el partido entre las selecciones de Portugal y Checoslovaquia. Vencieron los portugueses por uno a cero.

Athletismo

Peña gana el cross del Atlético de Bilbao.

Bilbao. Ayer por la mañana se celebró un cross sobre un recorrido de 8.500 metros, organizado por el Atlético de Bilbao.

Llegó el primero el bilbaíno Peña, entrando a ocho metros el donostiarra Egaña.

Por equipos logró el primer puesto el Esperanza y el segundo la Real Sociedad de San Sebastián.

Hockey

El campeonato valenciano de hockey.

Valencia, 3. Medicina, 0.

Levante, 2. Derecho, 0.

Pelota

En Almazora.

Moragues de Jávea y Pastoret de Almazora (rojos), contra Emi-

liet de Castellón y Nel de Alberique (azules). Vencieron los últimos por 60-55.

Pocas veces hemos presenciado un encuentro tan competido, llegando a entusiasmar al público desde los primeros juegos, entusiasmo que fué aumentando a medida que transcurría el partido.

Todos los pelotaris rayaron a gran altura, sobresaliendo Moragues.

Boxeo

El encuentro Uzcudun-Porat

Comentarios de los críticos.

Nueva York.—La crítica norteamericana expresa su comentario al combate Uzcudun-Von Porat, en los siguientes términos: «Venciendo a Von Porat cuando los críticos unánimemente predican una derrota por K. O., Paulino se ha colocado en la primera fila.

En el combate de anoche ha ganado nueve de sus períodos, castigando severamente a su contrario.

Se ha notado la dirección de su nuevo cuidador Billy Gibson. Uzcudun encajaba los golpes magníficamente y su defensa ha sido casi perfecta.

Su gancho de izquierda es de verdadera eficacia y las condiciones físicas excelentes, habiendo realizado mejor combate que con Schmelling.»

Las lesiones de Von Porat.

Nueva York.—Terminado el combate, el noruego ha explicado su cambio de actitud a partir del tercer asalto, diciendo que obedeció a las heridas de las manos, heridas cuya naturaleza es desconocida.

Su embargo, no trata de excusarse por la pérdida del combate, y reconoce como muy merecido el triunfo de Paulino.

La Viuda Alegre

Jonh Gilbert y Mae Murray
Martes, 17.-Salón Goya

RADIO PHILIPS VENTA

P. Paz, 14. - Castellón

CASTELLÓN AL DIA

El poniente iniciado ayer ha continuado hoy y el tiempo ha sido igualmente espléndido que el del día anterior, cuidando a disfrutarlo en el campo.

Esta circunstancia ha favorecido el mercado extraordinario del lunes en la plaza del Rey don Jaime, que se ha visto muy concurrido, aunque han escaseado bastante las transacciones. De fuera, sin embargo, han venido muchos compradores.

—La compañía de la eminente actriz Margarita Xirgu, ha marchado hoy a Alcira, en cuyo teatro dará funciones esta noche y mañana.

La Viuda Alegre

Jonh Gilbert y Mae Murray
Martes, 17.-Salón Goya

RADIO PHILIPS VENTA

P. Paz, 14. - Castellón

CASTELLÓN AL DIA

—Después de haber asistido al homenaje tributado a don Tomás Giménez Valdivieso, secretario jubilado del Ayuntamiento de Valencia, han regresado a Onda y Benicarló, los secretarios de los respectivos Ayuntamientos, don Amadeo Mor y el señor Ruiz, que han representado al Colegio de Castellón, presidiendo, con la representación del de Alicante, el banquete y desempeñando un brillante papel en el Homenaje al ilustre compañero.

—El vicepresidente de la Asociación de Reclusos y Libertos, don Luis Fabra, con el secretario de dicha entidad señor Castelló-Tárraga y Arroyo, se ha trasladado esta tarde a la Cárcel Modelo con el fin de hacer entrega a los presos allí reclusos de la ropa que necesitan y que facilita el mencionado Patronato pro-presos.

—El Correo de Tortosa publica una carta del ilustre Prelado de la diócesis, haciéndole saber que el dinero que le corresponde de la cantidad recaudada el día de la Buena Prensa, ha acordado repartirlo equitativamente entre dicho colega y el Diario de Castellón, únicos en la diócesis de Tortosa que se publican con previa censura.

En la misma carta se alienta para que se fomente el aumento de inscripciones a la prensa católica.

La Viuda Alegre

Jonh Gilbert y Mae Murray
Martes, 17.-Salón Goya

Guarde en su memoria la FECHA

15 DE ENERO, en la que inauguramos nuestra SECCION DE

GÉNERO BLANCO

SÁBANAS — MANTELERÍAS

TOALLAS — PAÑUELOS

A PRECIOS NO IGUALADOS

Almacenes Miguel Peña

G. Chermá, 88 — Colón, 33

Mercadillo, 4. — Castellón

—Antes de adquirir las pieles que necesite para este invierno, visítame y se convencerá que las vendos más baratas que en todas partes.

J. Pascual Cazador, Colón, 76

¡Europa entera a su alcance!

Aparatos receptores enchufables directamente a la red del alumbrado

¡TELEFUNKEN!

La Viuda Alegre

Jonh Gilbert y Mae Murray
Martes, 17.-Salón Goya

RADIO PHILIPS VENTA

P. Paz, 14. - Castellón

CASTELLÓN AL DIA

—De regreso de Madrid, a donde hubo de trasladarse con el triste motivo del fallecimiento de su madre política, se ha hecho cargo de su destino en esta Comisaría de Policía, el inspector de la misma don Carlos Gallego.

—Con arreglo a lo dispuesto en la Real orden circular de 2 del actual, el día 1.º de Febrero próximo se incorporarán a filas los reclutas acogidos a los beneficios del capítulo XVII del vigente reglamento de Reclutamiento pertenecientes al reemplazo de 1929 y agregados al mismo.

PRISMÁTICOS y GEMELOS

TEATRO
P. Paz, 14. - Castellón

—Se están colocando los rastrillos para las aceras en varias calles del Ensanche del Hospital y sabedores algunos vecinos que dejan de colocarse, precisamente donde más falta hacen, que es al final de la calle de la República Argentina desde la casa números 20 al 48, (unos 20 metros) donde cuando llueve los vecinos de dichas casas no pueden salir a la calle, nos suplican roguemos al digno alcalde la colocación de dichos rastrillos, acto de justicia que agradecerán los que, hoy cuando llueve, se ven privados de salir a la calle.

Salón ROYAL

JUEVES 16

Un acontecimiento sensacional

Los cuatro diablos

—No olviden los castellonenses que vayan a Barcelona que la Penión de Vicente Añols, continúa establecida en la calle de Lancaster, 8, principal, de la que regresan muy satisfechos los que allí se hospedaron.

—La última reunión que ha celebrado la Comisión de Incendios, presidida por don Manuel Mezias y con asistencia del comandante de la compañía de Bomberos don Luis Ros de Ursinos, acordó la adquisición de un auto tanque para destinarlo exclusivamente al servicio de Incendios; de un moto bomba y de una escalera de 15 metros, a parte de otros necesarios accesorios.

¡Atención!
El próximo martes, día 14 se estrenará en el
Cine Victoria
Napoleón
El mayor éxito del año

—Han sido denunciados: Por infringir el vigente reglamento de circulación urbana e interurbana, Vicente Mezquita López y José Benlloch, de Villarreal; Vicente Arruñat Estaca, de Castellón; Francisco Roig García, Francisco Guerola Peirats y Francisco Broch Peris, de Burriana. Por carecer de placa de rodaje, Francisco Ruch García, de Burriana.

Para los niños
Para los adultos
Para los ancianos

Es el mejor laxante.
El mejor purgante.
El más agradable.
El más cómodo.
El más económico.

Tabletas CASTELLÓ

Farmacia de Juan Antonio Castelló, P. del Rey D. Jaime, número 1. — Castellón.

Pida siempre Smoking

El papel de fumar que ha sido mejor acogido por los fumadores competentes.

TERCIANAS

Si tenéis paludismo, TERCIANAS, cuartanas, fiebres intermitentes en general, tomad la «ANTIMALARINA SERRANO» (nombre registrado). Sus resultados son tan eficaces que no ha habido un solo caso que haya resistido a su tratamiento.

Para el paludismo de los niños pedid ANTIMALARINA en papeles, para niños, de sabor agradabilísimo.

De venta en la Farmacia del autor, Mayor, 5.—Castellón.

—¿El mejor...? ¡TELEFUNKEN!

Distribuidores V. Gascó Moner

Verdaderas ocasiones en los Almacenes Miguel Peña

Impermeables señora a 18 ptas.

Pañuelos argentinos a 3 »

Trincheras caballero a 30 »

» niño a 20 »

Salón ROYAL

JUEVES 16

Un acontecimiento sensacional

Los cuatro diablos

—Las medias «Damita» en hilo Artificial y seda natural, son las preferidas.

J. Pascual Cazador, Colón, 76

Salón ROYAL

JUEVES 16

Un acontecimiento sensacional

Los cuatro diablos

—Las medias «Damita» en hilo Artificial y seda natural, son las preferidas.

J. Pascual Cazador, Colón, 76

Eros de Sociedad

El Director del HERALDO

De «La Murta» (Alcira), donde ha pasado varios días con su fraternal amigo, el exdiputado a Cortes por Lucena, don Vicente Cantos, ha regresado nuestro Director.

A su llegada se metió en cama enfermo de un fuerte enfriamiento, pero hoy se ha levantado ya y tal vez mañana o pasado salga de casa.

De regreso

De Barcelona, visitada la Exposición, han regresado nuestros queridos amigos, los distinguidos señores de Roca (don Julio).

De Madrid y Barcelona la distinguida señora doña Sara Martínez, esposa de nuestro buen amigo, don Nicolás Martínez.

Terminadas las vacaciones ha regresado a Valencia la aventajada alumna de música y canto de aquel Conservatorio, Carmencita Navarrete y su tía Carmen.

También ha marchado a la Corte, el aventajado alumno de aquella Escuela de Odontología, Pepito Carreras, hijo del afamado médico dentista del mismo apellido.

Don Vicente Cantos

Agotada la licencia de Pascuas que se le concedió, ha regresado a Madrid, después de pasar unos días en su magnífica finca «La Murta» (Alcira), el exsubsecretario de Fomento y exdirector general de Comercio y de los Registros, don Vicente Cantos, entrañable amigo nuestro.

El secretario del Gobierno militar

De regreso de Gerona, se ha hecho cargo de la Secretaría del Gobierno militar de Castellón, el culto comandante de Estado Mayor, don Rafael Domínguez, distinguido y querido amigo nuestro.

El comandante Altolaquirre

Ha marchado a África, para incorporarse a su nuevo destino de aquella Legión, el pundonoso y bravo comandante de infantería, don Federico Altolaquirre.

Lleve feliz viaje el querido amigo y que la suerte le favorezca como en la anterior campaña.

García Guizarro en Murcia

El ilustre secretario general de la UNEA, don Luis García Guizarro, estuvo ayer en Murcia, con motivo de la Asamblea que celebraron aquellos productores de naranja para ocuparse de la grave crisis que atraviesan.

Dama enferma

Desde hace unos días se encuentra gravemente enferma la respetable dama doña Consuelo del Cacho y Linares viuda de don Francisco Giner.

Vivamente nos interesamos por el restablecimiento de la ilustre dama.

A Madrid

Ha marchado a la Corte, el Gerente de la Compañía de Fuente Ensegures don Gerardo Roig, querido amigo nuestro.

Enferma grave

Hoy ha vuelto a recaer en su grave dolencia, la ilustre esposa del presidente de esta Audiencia don Luis Zapatero, llegando a inspirar su estado durante todo el día serios temores.

Que Dios conceda a la respetable enferma lo que más le convenga.

Participación de enlace

El culto fiscal de esta Audiencia don Francisco de A. Segrelles Niguez, ha tenido la atención de participarnos su próximo enlace con la señorita doña Leocadia Girona Ortuño.

Aunque en la tarjeta—que por cierto es de una sencillez elegantísima—no se fija la fecha ni el pueblo del enlace, particularmente se sabe que la boda tendrá lugar el mes próximo y que la ceremonia se celebrará en Orihuela, residencia de la novia.

Agradecemos la cortesía de la participación del enlace y por adelantado queremos expresar a los distinguidos novios nuestros más sinceros deseos por la eterna ventura de los prometidos esposos.

Juan Avenit Gimeno

ABOGADO

Despacho: Mayor, 12 - 2.º

Don Carlos Gallego

Ha regresado de la Corte nuestro querido amigo el celoso inspector de policía don Carlos Gallego, el cual recibe muchas pruebas de afecto con motivo de la reciente desgracia de familia.

Invitación

Para asistir al concierto de pasado mañana en el Principal, hemos recibido atenta invitación del digno presidente de la Sociedad Filarmónica, don Ildefonso Martí Matutano, que agradecemos y responderemos.

A Villar del Arzobispo

Esta mañana y acompañado de su esposa, ha marchado a Villar del Arzobispo (Valencia), para encargarse de la Jefatura de la Cárcel de aquel distrito, nuestro buen amigo y paisano, don Vicente Ros, que hasta su ascenso ha servido en la Cárcel de esta capital.

Que le sea grata su estancia en aquella población y que no tarde el amigo Ros en volver a nuestro lado.

El director de la Casa de Beneficencia

En atento B. L. M. nos participa nuestro distinguido amigo el diputado provincial don Víctor Martín, haberse posesionado de la Casa de Beneficencia.

Muy reconocidos a la delicada atención del señor Martín, aprovechando la ocasión para ofrecerle nuestro modesto concurso para cuanto redunde en beneficio de aquella santa Casa.

Capítulo de enfermos

Guarda cama, el inteligente funcionario de la Arrendataría de Contribuciones don Arcadio Vidal.

La Viuda Alegre

Jonh Gilbert y Mae Murray
Martes, 17.-Salón Goya

Gafas graduadas

Cotice precio en Casa Folch

P. Paz, 14.-CASTELLÓN

En el Gobierno civil

Visitas.

Esta mañana han visitado al señor Gobernador civil, don Vicente Albella, de Mascarell; ingeniero jefe de la Sección Agronómica don Porfirio Palacios; don Ignacio Villalonga; inspector de primera Enseñanza don Emilio Monserrat y el general gobernador militar señor Llanos con el comandante ayudante señor Rodríguez.

Salón Royal

Teléfono núm. 178

PARA HOY

Estreno de la producción

Paramount, titulada

A caza de dote

Asunto de fina comedia por la hermosa Mary Brian y el simpático Charles Rogers

PARA MAÑANA

Estreno de la fina comedia

marca First National, titulada

La damita del Ritz

Por Dorothy Mackaill y Jack Mulhall

Los cuatro diablos

UN EXITO ASEGURADO

Diputación

Comisión provincial.

Mañana a las once celebrará sesión ordinaria la Comisión provincial permanente.

Visitas.

El presidente de la Corporación provincial don Salvador Guinot ha recibido esta mañana en su despacho oficial las visitas de los exdiputados provinciales don Ignacio Villalonga, don Antonio Valls, don Francisco Segarra, presidente y secretario del Colegio provincial farmacéutico, exalcalde de Castellón, don Juan Carbó, Delegado de Hacienda, don Diego Basco y otras.

Convocatoria

En uso de las atribuciones que me confiere el artículo 91 del vigente Estatuto provincial, he dispuesto convocar, con carácter urgente, al pleno de la Excm. Diputación, al objeto de celebrar sesión extraordinaria el 15 de los

corrientes y once horas de su mañana, en el salón de sesiones de su casa Palacio, para tratar de los asuntos siguientes:

1.º Designación, por elección ordinaria, del representante de esta Diputación en la Asamblea Nacional.

2.º Liquidación del plan de conservación de caminos provinciales correspondiente al ejercicio económico anterior.

La quincena blanca de los "Almacenes Miguel Peña" que causará sensación por la baratura de los precios comienza el día 15 de Enero

"Almacenes Miguel Peña"

González Chermá, 88

Colón, 33

Mercadillo, 4

CASTELLÓN

POR TELEGRAFO Y TELEFONO

Movimiento del puerto

CHERT
Caballote de embarque de MANUEL MAS
Día 13
A la carga:
«Rosendal» para Manchester.
«Helios» para Bremen.
Salidos:
Los dos vapores puestos a la carga.
Anunciados para cargar el lunes:
«J. Elisabeth» para Rotterdam.
«Gunnel» para Rotterdam.
«Ciscar» para Liverpool.
«Atxuri Mendi» para Liverpool.

Salón ROYAL

JUEVES 16
¡EXITO! ¡EXITO! ¡EXITO!
Los cuatro diablos
En la Audiencia

Sucesos del día

CASTELLÓN
Detención
A primeras horas de la noche del sábado, en una taberna de la carretera de Valencia, riñeron dos sujetos, resultando, con una herida de arma de fuego, pronóstico reservado, en el brazo derecho, Manuel Ruiz Mari, de la que fué curado en la Casa de Socorro.
Noticioso del hecho el señor Comisario de Vigilancia don Ramón Alix ordenó se diera una batida en busca del autor, dando por resultado, a altas horas de la madrugada, la detención de José García Castro ocupándosele el arma con que cometió la agresión.
Del hecho se dió cuenta al Juzgado de instrucción.

Automovilistas

Cubiertas y Cámaras
de las mejores marcas europeas y americanas con el
35 %
DE DESCUENTO
sobre los precios de tarifa
Representante en Castellón
V. Calduch Roig
P. de los Dolores, 28
CASTELLÓN

Por cambio de negocio

Se liquidan 3 sillones americanos Koken legítimos, otros imitación, lunas viseladas, modernos utensilios de Peluquería y completo cuarto de baño.
Dirigirse Pi y Margall, 13.

La gran rebaja de precios

que por fin de temporada estamos realizando, continúa despertando en el público el mayor interés.

También en **LA GRAN VENTA de GÉNEROS BLANCOS** y sobre todo de **TOALLAS Y SÁBANAS** se han vendido tal cantidad que parece que lo que teníamos preparado se agotará rápidamente.

ACUDA PRONTO y aproveche esta gran oportunidad

Casa NEBOT. - Colón, 1

Precios emocionantes

- Zapato caballero, charol negro 1.º, cosido, 24 pesetas. (Dos pares cuarenta pesetas)
- Zapato señora, medio tacón, piel color, 11'50 pesetas. (Dos pares veinte pesetas)
- Zapato negro (luto) medio tacón, práctico, 10 pesetas. (Dos pares diez y ocho pesetas)
- Zapato caballero, suela crep, EL VÉRTIGO DE LA BARATURA, 17'75 pesetas.
- En señora, el mismo artículo (COMO NADIE), 16'50 pesetas. (Tres pares 31 pesetas)
- ¡Aquí está! ¡Lo que no hallará en ninguna parte!
- Zapato charol, del 16 al 22, a 2'75 pesetas. (Dos pares, 4'50 pesetas)
- ¡El caos de la baratura!
- Zapato piel-color, del 16 al 22, a 2'25 pesetas. (Comprando dos pares 10 por 100 de descuento)
- Si bueno es el precio, mejor el resultado
- Bota futbolista ¡Ojo! del 39 al 43, a 14'50 pesetas.
- EL COLMO DE LA BARATURA
- Enterizas Guardia Civil y Carabineros, 17'50 pesetas. (Rebaja 15 por 100 de descuento comprando dos pares)
- La Pilarica.-P. Constitución, 25 y 27.-La Pilarica**

Día Religioso

Santos de mañana
Santos Hilario de Poitiers, obispo y doctor; Félix, mártir; Malaquías, profeta; Dacio, Eufragio, obispos; Julián Sabas; Macrina; Beato Odoricio.
El Oficio y la Misa son del Beato Juan de Ribera, con conmemoración de los Santos Hilario y Hilario y Félix, rito doble de segunda clase y color blanco.

Consejo de ministros

El problema de los Cambios
A la entrada
A las seis en punto llegó a la Presidencia al general Primo de Rivera.
Antes de entrar, dijo a los periodistas lo siguiente:
—En el Consejo de hoy vamos a tocar el asunto de los cambios. ¿A cómo ha quedado hoy la libra?
—preguntó.
—A 37'20—le respondió un periodista, 27 céntimos favorables a la peseta, con relación al cambio de ayer.
—Ah, pues no me conformo con una diferencia de céntimos, eso no es nada. Con las medidas que vamos a tomar, espero que antes de un mes la libra estará por debajo de 35; y no quiero esto decir que nos detengamos en ese cambio como un tope. Las medidas que a hora precisamente vamos a estudiar, seguirán influyendo favorablemente en nuestro cambio.
De los ministros, solamente el conde de los Andes se detuvo a hablar con los periodistas, para saber también el cambio a que habían quedado las libras.
Poco después de las seis quedó reunido el Consejo. Este terminó poco antes de las nueve y media.
A la salida
El presidente, que bajó solo, manifestó a los periodistas que salía con prisa, pues tenía que asistir a una cena dada por el señor Danielsson, ministro plenipotenciario de Suecia en España.
Añadió que, aparte de varios expedientes de trámite de poca importancia, como unas oposiciones para la carrera diplomática y una real orden sobre el consumo del cáñamo, el resto de la reunión la habían dedicado al problema de los cambios.
—Hemos tomado algunas medidas—continuó—de las que el ministro de Hacienda les dará a ustedes una nota con el índice de ellas.
Como el lunes por la noche me marcharé con su majestad a Barcelona, celebraremos nuevo Consejo ese mismo día por la mañana, pues todos los ministros se han ido con algunos asuntos por exponer.

Referencia oficiosa

Presidencia.—Disposiciones reglamentarias relativas a la carrera diplomática.
Economía.—Aprobación del reglamento del cáñamo. Idem suspendiendo la importación de maíz y regulando el precio del existente.

Nota sobre el problema de los cambios

Al salir del Consejo el ministro de Hacienda, facilitó a los periodistas la siguiente nota sobre el problema de los cambios.
«El Gobierno después, de examinar la situación creada por la baja de la peseta, que estima completamente injustificada, ha adoptado diversas medidas de índole económica, financiera y moral, sobre algunas de las cuales desea dar información al país.
Ante todo, persuadido de lo inicu que es la campaña de difamación realizada en el extranjero contra la situación económica de España, cuyo engrandecimiento material y solidez presupuestaria son tan visibles, que sólo puede desconocerlos la pasión política, ha decidido invitar a cuatro o seis expertos extranjeros en ciencia económica y financiera para que visiten España y estudien los problemas de este orden, emitiendo su autorizado dictamen.
Asimismo ha acordado exigir rigurosamente el cumplimiento de las normas vigentes sobre adquisición de divisas y obligar a los exportadores a entregar las que reciban como precio de sus mercancías para que su retención abusiva no restrinja las contrapartidas de moneda extranjera.
El oro que posee el Tesoro público y que es producto de la Aduana, será movilizado para obtener un rendimiento al aplicarse en necesidades crediticias, especialmente en favor de los importadores de mercancías.
Finalmente ha considerado otras

medidas encaminadas a la reducción de la circulación fiduciaria, que se irán haciendo públicas paulatinamente.

Conferencias telefónicas

(SERVICIO TELEFONICO DE TRES A SIETE DE LA TARDE)
Madrid 13 Enero.

Después de la cacería regía de Moratalla

Don Alfonso regresa a Madrid
En el primer expreso regresó ayer por la mañana a Madrid el soberano de regreso del coto de Moratalla donde ha permanecido varios días tomando parte en una cacería organizada en su honor.
Don Alfonso viene satisfechísimo de su excursión cinegética.
En los andenes de la estación recibieron al monarca el presidente del Consejo de ministros el Gobernador civil, capitán general y otras autoridades.
Al descender don Alfonso del vagón conversó afectuosamente con varias personalidades que acudieron a recibirle.
Ya fuera del andén sostuvo una breve conferencia con el marqués de Estella.
El soberano subió a un auto acompañado del Duque de Miranda dirigiéndose directamente a Palacio.
En otro coche subieron el marqués de Estella, el general Martínez Anido y el ayudante del jefe del gobierno comandante Lopez Monis.

En el Teatro de la Zarzuela

Un homenaje a la Banda municipal
Ayer por la mañana se celebró en el teatro de la Zarzuela, el anunciado homenaje dedicado a la Banda municipal de Madrid.
La sala del popular coliseo estaba artísticamente adornada.
Asistió numeroso público, presidiendo el acto el alcalde de Madrid.
La Banda municipal interpretó un selecto programa, siendo ovacionadísima.
Tomaron parte en el homenaje, las orquestas Sinfónica y Filarmónica.
Al final se pronunciaron discursos, reuniendolos el alcalde.
Todos los oradores fueron ovacionados.

Ministro de viajes

Mañana marchará a Cádiz, el ministro de Instrucción Pública, para presidir la inauguración del Conservatorio de Música y Declamación.
Al regreso se detendrá breves horas en Jerez, para visitar los centros docentes de aquella población.
Los estudiantes chilenos que visitan España
Han marchado a Barcelona los estudiantes chilenos que se encuentran recorriendo España en viaje de estudios.
Aquí en Madrid han sido objeto de varios agasajos por sus compañeros españoles.
Realizaron una excursión a Toledo y al Escorial, quedando maravillados de su visita a ambas poblaciones.

El Rey marcha a Barcelona

Esta noche en el expreso marchará don Alfonso a la Ciudad Condal para presidir mañana los solemnes actos de clausura de la Exposición internacional e inaugurar a nacional.
No se sabe con certeza los días que permanecerá el soberano en la capital de Cataluña.
Acompañará al soberano en su viaje, el general Primo de Rivera.

El tiempo

El día de hoy ha sido más apacible que los anteriores, pero a pesar de ello durante la pasada noche se ha dejado sentir frío intenso.
El presidente en Palacio
Esta mañana a las 10'20 llegó al Palacio de la plaza de Oriente, el Jefe del Gobierno.
Hasta la puerta le acompañó el ministro de Justicia quien informó detalladamente al presidente de su viaje a Gorna de cuya capital ha regresado esta mañana, después de haber inaugurado ayer el Palacio de Justicia.

Manifiestaciones del presidente

Al salir el marqués de Estella de Palacio conversó breves momentos con los periodistas diciéndoles:
«He despedido con el Rey, quedando en poder de este bastante firme, especialmente de los departamentos de Ejército y Justicia.
Después he cumplimentado al Príncipe de Asturias para darle las gracias por la felicitación que me envió el día de Reyes con motivo de mi cumpleaños.
Por cierto que le he encontrado muy bien.
Esta noche marcharé a Barcelona acompañando al Rey.
Ahora me marcho al Consejo de ministros.
Veremos si podemos despachar todos los asuntos que tenemos pendientes.
El ministro de Hacienda nos dirá como se ha cotizado hoy la peseta.
Esta tarde tengo muchos asuntos que despachar. Trabajaré hasta las seis y a esa hora me trasladaré a la Asamblea nacional para ver como va la reunión de la Sección de Cortes constituyentes.
Don Alfonso ha fijado ya las fechas para la inauguración de la Casa de la Prensa, que tendrá lugar en los primeros días del próximo mes de Abril.
También ha señalado la fecha para recibir a una comisión de jefes y oficiales del Ejército heridos en campaña quienes le harán entrega de un precioso album, como homenaje a la Ilorada Reina doña María Cristina.
El próximo día 18 llegará a Madrid el residente general de Francia en Marruecos señor Saiz quien será recibido en audiencia por el Monarca. Este le invitará a almorzar en palacio.
—Un periodista: ¿Cuándo regresará de Barcelona?
—Primo de Rivera.—El Rey y yo saldremos de Barcelona el día 16 para llegar a Madrid el 17 por la mañana.
Esto si el soberano no decide por cualquier motivo prorrogar su estancia en aquella capital.
Desde luego pasado mañana día 15 tendrán lugar los actos de clausura de la Exposición en su carácter de Internacional e inaugurarla con el de Nacional.
El general Burguete y el Presidente
Cuando el jefe del gobierno se disponía a despedirse de los periodistas llegó el general Burguete quien se acercó a saludarlo.
Vengo—dijo Burguete—a cumplimentar al Príncipe de Asturias.
Lo propio he hecho yo—replicó—el Presidente. Por cierto que lo he encontrado muy bien y muy amigoso.

El Consejo de ministros

A las doce en punto comenzó en el Palacio de Buenavista el anunciado Consejo de ministros bajo la presidencia del general Primo de Rivera.
La reunión duró hasta las dos y media.
A dicha hora salieron todos los ministros, excepto el de Economía que se había ausentado unos momentos antes por tener que trasladarse a la Embajada de Francia para almorzar con el ministro de Comercio de aquel país que se encuentra en Madrid.
Referencias del Consejo
Terminada la reunión ministe-

Una conferencia agraria

En el Círculo Mercantil dió una interesante conferencia el secretario de la Unión Nacional de Exportación Agraria señor García Guijarro.
Fué muy aplaudido.
Las Palmas
Submarinos chilenos
Anoche zarparon de este puerto los submarinos chilenos que llegaron días pasados.
Se dirigen a La Martinica y Panamá desde donde marcharán a Valparaíso para tomar parte en las maniobras navales que se efectuarán en aguas del Pacífico.

Toros

Galapagar
Festival benéfico
Con gran animación se celebró el anunciado festival benéfico lidiándose dos novillos de Arribas y un becerro de Méndez.
Alcalareño II, Raimundo Serrano y Niño de Categoría que tomaron parte en la fiesta estuvieron muy valientes y decididos siendo aplaudidísimos.

Marruecos

Sobra un suceso misterioso
El Juzgado de Instrucción ha ordenado que le sea practicada la autopsia al cadáver de Dolores Martínez que fué encontrado en una cueva de Forcas Coloradas ignorándose las causas que pudieron producirla la muerte.
La policía ha practicado varias detenciones relacionadas con este hecho que aparece envuelto en el mayor misterio.

Ordinario a Valencia y viceversa

NEMESIO SELFA
El público encontrará un esmerado servicio rápido y económico, fuera del trust de ordinarios que hoy existe en Castellón.
Agencia y parada en Valencia Casa Rosello. — Linterna, núm. 7
Teléfono núm. 40.415
Agencia y parada en Castellón Ultramarinos de Agustín Sella Calle Salmerón, 155
Se admiten encargos:
Tienda de Comestibles de Primitivo García, calle de Vera, núm. 1
CASTELLÓN

Granja avícola Segarra

VENTA DE
Gallinas en plena puesta.
Polluelos de un día.
Huevos para incubar.
(Todo razas puras).
Temprado, 7 Castellón

¿Desea Vd. alombrar o esterar su casa?

Encarguelo pues a **SALVADOR BLANCH**
P. del Rey D. Jaime, 31-Castellón
Confeción y arreglo de toda clase de persianas
PRONTITUD Y ECONOMÍA

De Provincias

De Vigo
Manadas de lobos
En esta comarca reina extraordinaria alarma con motivo de la aparición de varias manadas de lobos hambrientos.
En la carretera de Cirvallo a Campos, José Santos se vió rodeado de varias alimañas, contra las que tuvo que hacer fuego, matando a una de ellas.
Las restantes huieron al ruido de las detonaciones.
Un conocido industrial de esta población que iba en auto por la carretera tuvo también que defenderse a tiros de otra manada de lobos que se presentaba en actitud hostil.

De Murcia

Los peligros del alcoholismo
Un individuo apodado «El Hijo de la Gemina» después de recorrer varias tabernas y beberse 14 vasos de vinos de regular contenido, se encontró varios amigos los cuales le encargaron que le comprara dos botellas de cognac.
«El Hijo de la Gemina», cumplió el encargo pero antes de entregar las botellas a sus amigos penetró en una barbería donde varios parroquianos al ver el estado en que se encontraba le dijeron: «Si te bebes esas dos botellas te las pagamos».
El aludido ni corto ni perezoso dió fin a las referidas botellas entre las risotadas de los insensatos parroquianos, pero al salir a la calle sufrió súbitamente un ataque de alcoholismo agudo, falleciendo a los pocos momentos.

Para las veladas de invierno en familia

No se aburra usted como sus antepasados. Los progresos científicos le proporcionan la maravilla de la música clásica y moderna en su hogar.
Adquiera un RADIO-RECEPTOR PHILIPS o un APARATO FONO-ORTOFONICO COLUMBIA REGAL u ODEÓN y con la satisfacción propia tendrá la admiración de sus relaciones.
Una audición le maravillará. Pidala en
ÓPTICA
RELOJERÍA

Casa Caro.-G. Chermá, 56

SE VENDE EN

Referencias del Consejo

Terminada la reunión ministe-

